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6.4.3.2.7. DRUGE POSELITVENE POVRŠINE ZNO-
TRAJ PREDVIDENIH OBMOČIJ NASELIJ

6.4.3.2.7.1 Območja počitniških hiš
V Občini Slovenske Konjice dosedaj ni bilo zaokrože-

nih zazidanih območij, ki bi bila namenjena počitniškim hi-
šam.

S temi spremembami in dopolnitvami planskih aktov
Občine Slovenske Konjice sta opredeljeni dve novi območji
za gradnjo počitniških hiš: Kumno (51) in Zorko (52), ki obe
ležita na južnem pobočju Konjiške Gore.

Gradnja zidanic (objekt brez bivalnih prostorov) za ljubi-
teljsko rekreacijo je dovoljena na območjih: Tepanje – Te-
panjski vrh, Zbelovo – Zbelovska gora, Vešenik; Brdo, Bezi-
na, Polene, Žeče, Loče, Klokočovnik – Lipoglav – Suhadol,
Špitalič in Sojek – Kamna gora.

Zaradi uveljavljanja ciljev obdelovanja vse kmetijske
zemlje pričakujemo interes vračanja v višinske, delno opu-
ščene predele, tudi prebivalcev iz doline, ki tu ne bi stalno
prebivali, temveč ljubiteljsko, ob nedvomnem ekonomskem
interesu obdelovali manj kvalitetno zemljo.

6.4.3.2.8. OBMOČJA ZA TURIZEM IN REKREACIJO
V NARAVNEM OKOLJU

Prostor Občine Slovenske Konjice odlikuje krajinska
raznolikost in kvaliteta ter bogatost naravne in kulturne dedi-
ščine. Na tej osnovi ter ob nastavkih že obstoječih oblikova-
nih območij s programi za razvoj turizma in rekreacije, bo
mogoče realizirati eno najpomembnejših razvojnih usmeri-
tev Občine Slovenske Konjice. Po nazadovanju programov,
ki so izhajali iz sedaj nekonkurenčnih proizvodenj, želi obči-
na okrepiti prav možnosti za razvoj turizma in rekreacije. V ta
namen so v spremembe planskih aktov vnešena obširna
območja za umestitev dejavnosti, ki so povezane s turizmom
in rekreacijo v naravnem okolju:

– turistično rekreacijsko območje Trebnik z njegovim
predvidenim raznolikim programom ponudbe:

– graščina Trebnik: nastavitvene kapacitete, prostori
za seminarsko in simpozijsko dejavnost, grajska restavracija
in zajtrkovalnica, poročna – viteška dvorana, osrednja slo-
venska vinska klet, prostori za manjše muzejske zbirke;

– program Mala Slovenija – slovenski Minimundus;


